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16 días –14 noches
Estambul, Ankara, Capadócia, Pamukkale, Éfeso, Esmirna, Bursa, Dubái, Sharjah

ITINERARIO
Ref. LCVDRK-LTD
Salida: 20 de agosto 2024 (Consulta con nuestros asesores expertos otras fechas disponibles.)
Vigencia: únicamente para la salida indicada. 


DÍA 01 – MÉXICO / ESTAMBUL- 20 agosto 2024
A la hora indicada salida en el vuelo de Turkish Airlines con destino a Estambul. Noche a bordo.

DÍA 02 - ESTAMBUL- 21 agosto 2024
Llegada al aeropuerto, encuentro con nuestro guía de habla hispana y traslado al hotel. Registro en hotel y alojamiento.

DÍA 03 - ESTAMBUL- 22 agosto 2024
Desayuno en el hotel.
Paseo Bósforo + Gálata (con almuerzo): Salimos para subir la colina donde se encuentra el Café de Pierre Loti, lugar favorito del célebre escritor francés y donde se tiene una preciosa vista del Cuerno de   Oro.   Visitaremos   además   el   Bazar   Egipcio, el segundo más  grande  y  antiguo  de  la  ciudad,  para comprar  especias,  frutos  secos,  dulces,  té  y  caviar. Después abordaremos un crucero para navegar el Bósforo, desde el cual tendremos oportunidad para fotografiar los palacios del periodo Otomano que yacen en las orillas de este canal. También veremos la plaza y los cafés de Ortaköy, la Mezquita Mecidiye y los impresionantes puentes que conectan los dos continentes. Visitaremos el barrio de Beyoğlu usando el tren subterráneo de Estambul; sólo hay 573 metros entre sus dos  estaciones,  Karaköy  e  Istiklal  Street.  En Beyoğlu   visitaremos   la   Torre   de   Gálata, que   se encuentra al norte del Cuerno de Oro uno de los lugares más atractivos de Estambul, con sus 650 años, 67 metros y una vista fabulosa.

DÍA 04 – ESTAMBUL - ANKARA – CAPADOCIA- 23 agosto 2024 
Desayuno en el hotel y salida hacía Ankara. Al llegar a la capital, tendremos un tour panorámico de la ciudad con una parada en el Mausoleo de Atatürk. Después de esta visita, continuamos hacia Capadocia (Vuelo no incluido consultar suplemento de vuelo IST-CAP). Cena en el hotel y alojamiento.

DÍA 05 – CAPADOCIA- 24 agosto 2024
Desayuno en el hotel y visitas a la ciudad subterránea de Ozkonak, construida por las comunidades cristianas para  protegerse  de los romanos. Continuaremos hacia el Museo Abierto de Göreme, el cual alberga muchas capillas y casas excavadas en las piedras y decoradas con frescos del siglo X, algunos con San Jorge, quien allí nació. Finalmente llegaremos a Avanos una comunidad tradicional  por  sus  famosas  alfombras hechas  a  mano,  donde  los  artesanos  usan  una técnica milenaria, donde tendremos la posibilidad de conocer una cooperativa especializada. Por la tarde, visitaremos una joyería y tienda de piedras típicas de Capadocia.

Te recomendamos la excursión opcional (costo extra): 
· Noche Turca en Capadocia - barra libre. En  esta  experiencia  incomparable  le  espera  una emocionante noche danzas folclóricas con trajes tradicionales turcos, entre ellas la ‘danza del vientre’.
· Paseo en Globo: Para disfrutar de un maravilloso panorama en una de las regiones más bellas del mundo. (Consulta términos y condiciones para nuestra promoción del 10 de Mayo 2024)

DÍA 06 – CAPADOCIA- 25 agosto 2024
Desayuno en el hotel y visita a los valles de Avcilar y Guvercinlik, donde    se    encuentran    las    célebres 'Chimeneas   de   hadas'.   Aquí   visitamos   el   pueblo troglodita de Uchisar y también una cooperativa de cerámica típica de la región.
Después, este mismo día, tendremos la posibilidad de realizar excursiones opcionales de acuerdo con la temporada y sus condiciones climáticas. 
Excursión opcional a Cappa Park (costo extra), (A partir del 15 de Abril y hasta el 30 de Septiembre),
donde se puede realizar:
· Monster  Safari  en  Jeep  4X4:  en  un  Land  Rover Jeep, los pasajeros verán los tesoros naturales de Capadocia que solo DORAK ofrece.
· Zipline: Un viaje inolvidable y de adrenalina deslizándose   en   cuerdas   de   acero,   con   un impresionante lago debajo y un cielo  azul profundo arriba, toda una aventura.
· Jet Boat: Ideal para aquellos que buscan emociones intensas. Comenzamos con un viaje de alta velocidad y durante el trayecto, nuestros conductores realizan maniobras increíbles con la máxima seguridad y giros de 360° de Hamilton, así como paradas ocasionales.
Excursión opcional de invierno (costo extra) (15 de Diciembre - 31 de Marzo)
· ERCIYES SKI: Ofrecemos una experiencia de esquí inolvidable en las  cumbres  de  esta  montaña  única,  que  destaca como uno de los centros de esquí mejor catalogados del mundo por su alta calidad de nieve.
Excursión opcional (costo extra): Almuerzo o cena en SkyDinner: Una experiencia inolvidable de valor gastronómico pero en el cielo, a más de 50 metros de altitud, con cuatro menús cuidadosamente elaborados, sin duda, una vivencia única.



DÍA 07 - CAPADOCIA – PAMUKKALE- 26 agosto 2024
Desayuno en el hotel y salida hacia Pamukkale. Visita a una tienda outlet. Visita de  la  Hierápolis,  con  su  “Castillo  de  Algodón”, cuyas  formaciones  calcáreas  crean  piscinas naturales   color   blanco,   una   verdadera   maravilla natural. Cena en el hotel y alojamiento.

DÍA 08 – PAMUKKALE - ÉFESO – ESMIRNA- 27 agosto 2024
Desayuno en el hotel y visita a ruinas de Éfeso. Esta antigua ciudad greco-latina es una de las mejor preservadas    de    Turquía.    Podremos    admirar    la Biblioteca de Celso, la Calle de mármol y el Teatro con capacidad para 25 mil personas. Allí San Pablo habló a sus seguidores. Más tarde visitaremos La Casa Virgen María, a siete kilómetros de Selçuk, donde  según  la  tradición,  Juan  el  Evangelista llevó  a  la  Virgen  María,  después  de  la  crucifixión  de Cristo, huyendo de la persecución en Jerusalén; según los  ortodoxos,  aquí  tuvo  lugar  su  bendita  Asunción. Tendremos tiempo para visitar un excelente outlet de pieles de alta calidad. Cena en el hotel y alojamiento.

DÍA 09 – ESMIRNA - BURSA – ESTAMBUL- 28 agosto 2024
Desayuno en el hotel y salida hacía Bursa. Haremos una parada en una tienda de las famosas ‘Turkish Delight’. Visita  panorámica  de  Bursa,  la  cual  fue  la  capital  del Imperio Otomano antes de Edirne. Conoceremos la Mezquita   Verde, construida   a   solicitud   del   Sultán Mehmet I y que está decorada con azulejos Iznik de colores verde y turquesa. En Bursa también podremos pasear por el mercadillo de seda, donde  se  pueden  encontrar  antigüedades, sedas,   perfumes   y   pashminas.   Continuamos   con destino hacia Estambul. Llegada al hotel y alojamiento.

DÍA 10 – ESTAMBUL- 29 agosto 2024
Desayuno en el hotel.  EXCURSIÓN Estambul Clásico (con almuerzo) Palacio   de   Topkapı,  hogar   de   los   sultanes   del Imperio Otomano, que ostenta gran belleza en sus salas y jardines; aquí se encuentra el diamante Kasikci de 86 quilates. Basílica de Santa Sofía, construcción milenaria que presumió la cúpula más grande del mundo cristiano por 900 años; aunque inició como iglesia, llegó a ser un museo, en la actualidad funge como mezquita. El Hipódromo Romano, construido en el año 200 d.C. y engrandecido por Constantino el Grande. Mezquita Azul, la más visitada de la ciudad. Esta joya de la arquitectura es una sinfonía de bellos mosaicos azules de Iznik. El Sultán Ahmet la ordenó para replicar a Santa Sofía. Terminamos en el Gran Bazar para realizar compras. Regreso al hotel y alojamiento.

DÍA 11 - ESTAMBUL / DUBÁI- 30 agosto 2024
Desayuno en el hotel y traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de Turkish Airlines con destino a Dubái. Llegada al aeropuerto internacional de Dubái, recepción en el aeropuerto por nuestro representante y traslado al hotel. Registro y alojamiento. Tarde libre para actividades personales, sin alimentos.

DÍA 12 – DUBÁI- 31 agosto 2024
Desayuno en el hotel y mañana libre. Por la tarde (entre 14: 30 o 15:30 aprox.), Jeeps 4X4 los recogerán a los pasajeros en el hotel para salir hacia las    dunas    del    desierto,  rumbo    a    un campamento para disfrutar una inolvidable noche beduina con espectáculos y con un buffet de barbacoa de cordero. Cena en el Campamento. Regreso al hotel y alojamiento.

DÍA 13 – DUBÁI- 01 septiembre 2024
Desayuno en el hotel.  Tour panorámico de día completo de la ciudad de Dubái, incluye: Jumeirah Beach Área, Burj Al-Arab con parada fotográfica, el Museo del Futuro y el Burj Khalifa, para luego proceder a la zona de Abra y visitar los zocos del oro y de las especias. Almuerzo en el restaurante Asala. Tarde libre. Regreso al hotel y alojamiento.

DÍA 14 - EXCURSIÓN A SHARJAH- 02 septiembre 2024
Desayuno, tour de medio día al emirato de Sharjah, que fue  una  de  las  poblaciones  más  ricas  de  la  región, establecida con asentamientos que tienen más de 5 mil años de antigüedad. Visitaremos Al Arsa, la Casa Al Nabooda, el Museo de Arte Islámico y finalmente visitaremos el Zoco Azul compuesto   por   dos   edificios   idénticos,  fácilmente reconocibles por las 20 torres de viento que los dominan y unidos por puentes peatonales.
Regreso a Dubái para tomar el crucero nocturno a bordo de un Dhow tradicional por la marina de Dubái. Regreso al hotel para pasar la noche.

DÍA 15 – DUBÁI- 03 septiembre 2024
Desayuno en el hotel. Salida para un tour de día completo a la ciudad de Abu Dhabi. Visitaremos el emblemático Emirates Palace y la mezquita del Sheikh Zayed, construida como lugar de descanso eterno para el presidente Sheikh Zayed y conocida comúnmente como la Gran Mezquita, ya que es una de las más grandes del mundo y, sin lugar a duda, una de las más impresionantes. Almuerzo en el hotel Millennium Plaza, para después continuar hacia la zona de Al Bateel y “Heritage Village”. Acabaremos con una parada en el Ferrari World, para finalmente regresar a Dubái. Alojamiento y noche en el hotel.

DÍA 16 – DUBÁI / ESTAMBUL / MÉXICO- 04 septiembre
Desayuno en el hotel. A   la   hora   convenida, traslado   al   aeropuerto   para abordar el vuelo de Turkish Airlines con destino final México.

Fin de nuestros servicios.

	PRECIO POR PERSONA EN USD
SALIDA 20 DE AGOSTO 2024
	HOTELES 4 y 5*

	Habitación Sencilla
	$2,500 USD

	Habitación Doble/Triple
	$2,200 USD

	Impuestos aéreos 
	$ 999 USD 

	
	


EL PRECIO DEL VIAJE INCLUYE
· Vuelos internacionales con Turkish Airlines (MEX-IST-DXB-IST-MEX)
Turquía:
· 9 noches de alojamiento en hoteles previstos o categoría similar con desayuno.
· 5 cenas en hoteles del circuito, excepto Estambul. 
· 8 almuerzos en restaurantes locales.
· Guía autorizado que habla español.
· Traslados con asistente autorizado que habla español (IN - OUT). 
· Wi-Fi en el autobús durante todo el recorrido.
· Botella de agua natural (0.5 lt.) por persona y por día.
· Todas las actividades indicadas en el itinerario (excepto opcionales). 
· Excursión Bósforo + Gálata.
· Excursión Clásicá Estambul.
Dubái:
· 5 noches de alojamiento en hoteles previstos o categoría similar con desayuno.
· Guía autorizado que habla español.  
· Traslados con asistente autorizado (IN - OUT). 
· 2 almuerzos en restaurantes locales.
· 1 cena en el Campamento.
· Todas las actividades indicadas en el itinerario. 
· Tour Jeep 4x4.
· Tour panorámico en Dubái.
· Tour de medio día al emirato de Sharjah y crucero nocturno. 
· Tour de día completo en la ciudad de Abu Dhabi.
EL PRECIO DEL VIAJE NO INCLUYE:
· Vuelos nacionales
· Impuestos aéreos 
· Excursiones opcionales
· Bebidas en las comidas 
· Gastos personales
· Equipaje extra
· [bookmark: _Hlk120608570][bookmark: _Hlk120612521]Propina para el guía y conductor (45 USD PP en Turquía y 25 USD en Dubái)
· Visas 
· Seguro de asistencia en viaje, sugerimos adquirir uno, al momento de iniciar la reserva de su viaje.
PRECIOS DE LOS OPCIONALES

	Noches extra en Estambul
por persona en alojamiento por noche
	DBL/TRP $ 140 USD
SGL $ 266 USD


	Vuelo interno (IST-CAP)
por persona y por trayecto/mínimo para 10 personas

	195 USD

	EXCURSIONES Costo por persona USD

	Paseo en globo
Noche turca en Capadocia, sin cena
Noche turca en Capadocia, con cena:
Noche turca en Estambul,  con cena
Erciyes SKI (la renta del equipo tiene costo adicional):
Cappa Park
SkyDinner
Jeep Safari
Isla de Chios
	290 USD por persona
90 USD por persona
150 USD por persona
135 USD por persona
160 USD por persona
145 USD por persona
252 USD por persona
90 USD por persona
190 USD por persona


	




COMBOS Costo por persona USD


	Paseo en Globo
Noche turca en Capadocia, sin cena 
Noche turca en Estambul, con cena 
Cappa Park o Erciyes SKI

	599 USD por persona

	Paseo en Globo
Noche turca en Capadocia, sin cena 
Noche turca en Estambul, con cena 
Cappa Park o Erciyes SKI
SkyDinner 
Jeep Safari

	919 USD por persona

	SUPLEMENTO HOTELES USD por persona por noche

	Capadocia (cave hotel)
	

	Uçhısar Kaya Hotel
Exedra Hotel
	79  USD por persona por noche
106 USD por persona por noche

	
TRASLADOS ADICIONALES A TODOS LOS AEROPUERTOS (SAW – IST)

	1-4 PAX : 194 USD (Una sección con Vito)
5-9 PAX : 230 USD (Un tramo con Minibus)
10 – 14 PAX : 289 USD (Una sección con Midbus)
15 o más pax : 30 USD por persona (Una sección con Midbus)




HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
	CIUDAD
	CATEGORIA (A) Hoteles 4*/5* 

	ESTAMBUL
	-Nippon Hotel Taksim 4*
- Richmond Hotel Taksim 4*

	CAPADOCIA
	- Ramada Cappadocia 5*
- Avrasya Cappadocia Hotel 5*

	PAMUKKALE
	- Pam Thermal Hotel Pamukkale 5* 
- Richmond Thermal 5*

	KUSADASI/ESMIRNA
	- Hampton By Hilton 4* 
- Ramada By Wyndham Esmirna 4*
(Posible upgrade para el hotel Le Bleu sujeto disponibilidad)

	DUBÁI
	-Double Tree Hilton 4*
- Holiday Inn Barsha 4*
- Millennium Place Barsha Heights 4*



Nota. La clasificación de los hoteles está determinada de acuerdo con las normas del Ministerio de Turismo de Turquía.
NOTAS IMPORTANTES
· Tarifas vigentes, sujetas a disponibilidad y cambios. Las Tarifas están sujetas a cambios debido a las fluctuaciones de la moneda nacional, cualquier cambio en el precio será notificado antes de la confirmación del paquete.
· Los hoteles finales o confirmados serán informados cerca de 10 días antes de la salida.
· Los pasajeros que compren una noche extra deberán adquirir el traslado extra.
· Cierre de visitas - Gran Bazar Domingos y fiestas religiosas | Palacio de Topkapi - Martes | Beylerbeyı y Dolmabahçe Lunes. En caso de que alguno esté cerrado, se brindará alguna visita similar.
· Política para niños: 0-2 años: Gratis; 3-6 años: 50% de descuento; Después de 6 años: pago 100%
· Durante el traslado de llegada la espera es de 90 minutos en el aeropuerto, a partir de la hora de aterrizaje del vuelo.
· En la mayoría de los hoteles, la cama supletoria no es de igual tamaño y comodidad
· El orden del itinerario puede ser variado por motivos climáticos u operativos manteniendo siempre el mismo contenido del programa, sin previo aviso. Las salidas hacia Ankara son siempre los días lunes y jueves y hacia Capadocia son siempre los días martes y viernes.
· Las propinas indicadas en su programa van divididas entre (Conductores-Maleteros-Camareros) que les prestarán servicios a lo largo de su estancia y debe ser pagada a su llegada o a lo largo del viaje.
· Asistencia gratuita 24h/7 al viajero en destino en español.
· Durante las fiestas religiosas los bazares y algunos monumentos, estarán cerrados.
· Las propinas no están incluidas $45 dólares en efectivo aprox., por pasajero, para el guía y el conductor.
· Equipaje - Permitido en el recorrido es de una maleta más un Carry-On. No hay disponibilidad para más equipaje. Permiten una valija de 15kg más un Carry-On
LEGALES:
1. Todos los precios son por persona en dólares americanos pagaderos al tipo de cambio del día de la operación, sujetos a cambio, disponibilidad y confirmación de las tarifas en convenio cotizadas. Aplican restricciones. No aplica temporada alta, semana santa, verano, puentes, feriados, navidad y fin de año

2. Itinerário valido para fechas indicadas. La promoción Globo Gratis es valida para reservaciones efectivas antes del 10 de mayo  

3. Precio aplica viajando dos pasajeros juntos. 

4. Es obligación del pasajero tener toda su documentación de viaje en regla, pasaporte, visas, prueba PCR, vacunas y demás requisitos que pudieran exigir las autoridades migratorias y sanitarias de cada país.

5. Para pasajeros con pasaporte mexicano es requisito tener pasaporte con una vigencia mínima de 6 meses posteriores a la fecha de regreso.

6. Los costos presentados en este itinerario aplican únicamente para pago en depósito o transferencia.

7. Itinerario meramente referencial, puede sufrir cambios o variaciones dependiendo de la disponibilidad de servicios y tarifas en convenio solicitadas al momento de la reserva, de acuerdo con cuestiones climatológicas, epidemiológicas, religiosas o conflictos internos dentro del destino que se encuentren ajenos a la empresa.
POLITICAS DE PAGOS Y CANCELACION:
Todas las políticas de cancelación serán instauradas junto con la confirmación del viaje.
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